

用新闻纸建设郑州

连维良在全市创新社会管理工作汇报会上要求 明确重点 突出特色 讲求实效 全面提升社会管理科学化水平

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开全市创新社会管理工作汇报会,听取相关部门和各县(市)、区工作汇报,研究部署我市全面加强和创新社会管理工作。

市领导连维良、高建慧、孙金献、黄保卫,市中级人民法院院长王新生等出席会议。

按照全市社会管理创新工作会议部署,全市上下认真贯彻落实中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康6月13日至14日在新郑调研时的重要讲话精神,贯彻落实省委书记卢展工在调研座谈会上的讲话精神,从安全生产、食品安全、保障房建设、基础教育、养老等十个重点领域入手,逐一分解责任,落实工作举措,积极推进社会管理创新,不断提高社会管理水平。

在听取工作进展情况汇报后,连维良强调,加强和创新社会管理工作,必须按照中央和省有关指示精神,紧密结合我市经济社会发展实际,从五个方面寻求突破,解决突出问题,抓好工作落实,进一步创新社会管理,全面加强社会建设。

一是落实要有深度,要具体。要把周永康书记在新郑调研时提出的五项具体要求、省委书记卢展工同志关于提升和完善“六大员”工作机制的要求,落实到创新社会管理的每个环节、每个领域;要充分研究、及时总结、大力推广我市创新社会管理的新经验新做法,尽快完善并下发我市《关于加强和创新社会管理全面推进社会建设的实施意见》,增强意见的针对性、针对性和操作性。

二是落实要有重点,要细化。创新社会管理工作既要全面推进,更要突出重点,切实把

中央和省关于社会管理工作的新要求,中央政法委明确的43项社会管理创新项目作为工作重点,细化工作内容,逐项分解目标,明确工作重点,努力实现学校服务与管理、城乡公共服务均等化、社会防范机制、矛盾排查机制、非公有制经济服务与管理等方面的新突破。

三是落实要有特色,要管用。要立足我市实际,突出地方特色,重点针对安全生产、食品安全等十个领域,解决实际问题,解决突出问题。一要把帮扶联系社区、加强社区建设作为郑州特色来抓,加强城乡社区党组织、社区服务中心和社区居委会建设,完善社区服务功能,推行社区分类管理和分类提升,吸引群众广泛参与,全面开展星级社区创建活动。二要定期轮换巡查对象和巡查人员,坚决查处违法建设。三要抓紧落实和完善“六大员”制度,使之充分发挥作用。四要创新工程质量监管机制,建立多层次的工程质量监督机制,全面建立建筑使用者参与质量监督和监理单位选择的工作机制,严查建筑企业、生产企业、监理单位 and 监管部门的违法违纪和失责失察行为,全面整治行政执法不作为、慢作为、乱作为行为。五要加强社会治安防控体系建设,实现技防全覆盖和技防网络一体化。六要抓紧出台促进养老事业和养老产业发展的政策,切实加强民办养老机构的服务与监管,完善市直部门联系养老机构机制。七要针对市第三季度市民座谈会网民提出的问题,抓紧时间分解任务,抓紧时间落实办理。八要抓紧落实好已经承诺事项,切实做好优质教育资源倍增工程、优质医疗资源倍增工程、保障性住房建设和“菜篮子”工程等民生事项。九要建立组织大型活动的安全稳定保障机制,实行大型活动备案、报告制度,实施安全、安保、秩序、信访稳

定、媒体联络等五大专员制度,全面落实安全责任。十要建立市容市貌及安全稳定每日巡查制度,由市领导参与,建立多部门联合巡查工作机制,切实履行交办、督办职能,全天候发现问题,快速解决问题。

四是落实要有试点,要创新。要尽快确定一批社会管理创新试点单位,推广一批创新社会管理工作的先进典型,以点带面,分步推进,全面提升我市社会管理科学化水平。

五是落实要有制度,要长效。要坚持每周召开一次创新社会管理重点工作协调推进会,每月召开一次工作汇报会,建立长效工作机制,全面推进我市社会管理创新。

会议决定,结合学习贯彻中央有关文件精神,将于近期举办全市创新社会管理研讨班,对领导干部实施集中培训。会议还研究确定了实施市容市貌及安全稳定每日巡查制度的具体办法,决定在落实市直各部门单独巡查制度的基础上,每周由一个市直部门牵头,其他部门轮流参与,组成多部门联合巡查组,对在巡查过程中发现的市容市貌及安全稳定方面的问题直接交办、直接督察。

大韩贸易投资振兴公社 郑州贸易馆昨日开馆

本报讯 昨日大韩贸易投资振兴公社郑州贸易馆举行开馆仪式,标志着韩国与郑州乃至河南在资源、农产品等方面的贸易合作将进一步加强。副省长史济春出席仪式,并代表省政府与大韩贸易投资振兴公社签署了合作框架协议。市委副书记、代市长吴天君出席仪式并致辞。

大韩贸易投资振兴公社是韩国政府属下非营利贸易促进机构,是韩国发展与世界各国贸易和投资的商务网络组织,目前在包括中国的上海、北京、广州、青岛、大连等17个城市在内的全世界108个城市设有韩国贸易馆。郑州贸易馆承担着开辟中部地区市场潜力的重要使命,将为韩国企业海外分公司代理业务、贸易使团、出口洽谈会、海外市场调查、海外投资等业务搭建重要平台。郑州贸易馆开馆以后,将围绕中原经济区和郑州都市区建设,在河南省18个地市开展资源、农产品方面的贸易合作,并进一步密切河南地区与韩国之间党政、企各层面的协作关系。

吴天君代表市委、市政府向郑州贸易馆开馆表示祝贺。他说,郑州经济近年来发展势头良好,与韩国的交流不断加强,郑州贸易馆的开设,对于加强韩国企业与河南特别是郑州的贸易合作,必将发挥重要作用。郑州市将一如既往地加强与韩国的友好交流,深化与韩国的务实合作,支持郑州贸易馆的发展。

市领导赵瑞东、薛云伟出席开馆仪式。开馆仪式上,经开区、河南保税物流中心和郑州贸易馆三方签署了合作协议。

晚报记者 王赛华
通讯员 杨晓峰 赵桂荣 武晓奕

经济发展
交通先行

铁路与地方经济越走越近

近年来,郑州铁路局通过自身努力,使企业在外在形象、管理形象和社会形象方面有了较大的改观。

过去,铁路系统是铁道部—铁路局—铁路分局—站段四级管理模式,铁路局、铁路分局两级法人经营同一资产。一直以来,社会各界和广大旅客货主对铁路的服务质量反映很多,与铁路管理水平滞后也不无关系。为此,2005年3月18日,铁道部党组实施了铁路管理体制的改革,撤销了铁路分局,由铁路局直接管理站段;在全路范围内撤并运输站段几百个,带动了管理效率和水平的提升,促进了客货服务质量的提高。

地方经济社会发展离不开铁路的运力支持,和谐铁路建设也不能没有和谐的外部环境。铁道部领导带头到各省、市、自治区进行走访,与他们签署战略合作协议,为铁路发展赢得了良好的氛围。这方面,郑州局的感受尤为真切。在铁路管理体制改革的一段时间里,河南社会各界对铁路改革一片责难声,地方新闻媒体更是特别关注,各种负面报道连篇累牍,甚至后来较长一段时间,涉及铁路改革

和建设发展的一些事项在地方都不同程度受阻。

在铁道部指导下,铁路局把改善路地关系、构建和谐外部环境作为重要工作。一方面,积极开展工作,主动加强与地方党委、政府和社会各界、新闻媒体的沟通联系,通过交流,地方党委、政府部门感到铁路与社会的联系越来越紧密,相互依存度也越来越大,对铁路重大决策、重大建设、重大改革等,都给予了充分理解。近年来,河南省地方新闻媒体,乃至国家一些知名网站,有关郑州局的报道和信息都是正面的。

另一方面,在铁路全力以赴为地方经济社会发展提供运力保障的同时,地方各级党委、政府也从各方面对铁路工作给予大力支持。在铁路沿线绿化造林中,河南省政府专门发文,要求沿线地市予以全力支持,不仅保证了绿化造林进度,而且累计收回沿线有纠纷的铁路土地5000多亩。在推进集资建房中,郑州、洛阳、新乡、南阳等地市都给予倾斜政策,划定专项指标,开辟绿色通道。

晚报记者 李雪 实习生 李蕾

Yolo 永乐

永乐生活电器

1999-2011
永乐十二年·领跑大中原
永乐电器12周年巅峰盛典

7月19日-7月24日
永乐电器 7.17 大典
永乐领跑十二年·巅峰钜惠十二天

巅峰巨惠倒计时

最后 **6** 天

单品满717送100 套购满7170送液晶

特价及团购除外,3C品类不参与;套购限两件以上,单件需满1000元;赠品先到先得,送完即止;如有误刊,以店内明示为准。

彩电	满1717元送200元加送电饭煲	空调	满1717元送200元加送电饭煲
冰洗	满717送100元现金券	厨卫	购热水器送微波炉 购烟灶套餐送液晶电视
小家电	购饮水机/水处理直降100-800元加送足浴盆	手机	购手机送配件 免费贴膜保
数码	购单反相机送8G卡+运动背包	电脑	永乐电脑暑促火热进行中 中学生购机送豪礼

二七广场店 6627003 花园路店 86026582 南阳路店 63684012 经三路店 65659025 紫荆山路店 63229588
曼哈顿店 86092288 嵩山路店 86108038 陇海路店 67976703 交通路店 68189300 建文路店 63697376
百花广场店 60809766 曹田路店 66235088 大岗路店 68632391 凤凰路店 66382225 魏元广场店 66785915

温馨服务 19天 39天 99天 Yolo 永乐
诚实守信 价格保障 退货保障 换货保障 永乐生活电器